
2広報　常陸大宮 平成22年６月号

市内全域

大宮地域

山方地域

美和地域

緒川地域

御前山地域

 困ることがよくある  困ることがたまにある
 困ることがほとんどない  無回答

市内全域

大宮地域

山方地域

美和地域

緒川地域

御前山地域

 買い物　　  通院　　  公共施設利用　　  遊び・趣味等
 その他　　  無回答

　

市
で
は
、
市
民
バ
ス
・
乗
合
タ
ク
シ
ー
・
路
線
バ

ス
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス
等
の
市
内
交
通
移
動
手
段
の
見

直
し
と
検
討
を
行
い
、
将
来
に
向
け
た
市
内
公
共
交

通
の
計
画
策
定
を
進
め
る
中
で
、
基
礎
資
料
を
収
集

す
る
た
め
、﹁
日
常
の
交
通
行
動
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
調
査
﹂
を
実
施
し
ま
し
た
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
は
、
住
民
基
本
台
帳
を
基
に
市
内
全

域
か
ら
抽
出
し
た
３
千
人
を
対
象
に
、
郵
送
に
て

平
成
22
年
４
月
に
実
施
し
、
回
収
票
数
は
１
４
６
６

票
、
回
収
率
は
48
．
９
％
で
し
た
。

　

ま
た
、
こ
の
調
査
の
他
、﹁
常
陸
大
宮
市
施
設
利

用
者
ヒ
ア
リ
ン
グ
調
査
﹂﹁
御
前
山
地
域
乗
合
タ
ク

シ
ー
登
録
者
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
﹂
も
併
せ
て
実
施
し

ま
し
た
。

　

こ
こ
で
は
、﹁
日
常
の
交
通
行
動
に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー
ト
調
査
﹂
の
結
果
を
掲
載
し
ま
す
。

　

ご
協
力
い
た
だ
き
ま
し
た
調
査
結
果
に
つ
い
て

は
、
市
内
公
共
交
通
の
計
画
策
定
の
際
に
反
映
さ
せ

て
い
き
ま
す
。

あなたの日常の行動についてお伺いします
●普段、外出する時に交通手段がなくて困ること

がありますか？
●どのような目的で外出する時に困りますか？

「
日
常
の
交
通
行
動
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」

の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

5.3%11.8% 74.5% 8.4%

6.3%11.3% 71.9% 10.5%

9.0% 11.6% 71.6% 7.8%

7.8% 17.5% 65.7% 9.0%

8.3% 8.3% 72.0% 11.4%

6.4% 11.9% 72.2% 9.5%

25.4% 43.7% 11.2% 6.1%13.2%
0.4%

36.5% 41.3% 7.9% 4.8%
9.5%

34.7% 46.9% 2.0% 6.2%10.2%

32.3% 38.7% 11.3% 8.1%8.1% 1.5%

28.2% 41.0% 7.7% 10.3%12.8%

29.7% 42.6% 9.2% 6.6%11.4% 0.5%



3広報　常陸大宮 平成22年６月号

通勤・通学の
場合

買物の場合

通院の場合

公共施設利用
の場合

通勤・通学の
場合

買物の場合

通院の場合

公共施設利用
の場合

通勤・通学の
場合

買物の場合

通院の場合

公共施設利用
の場合

　約２割の方が、出掛ける時に交通手段がなく
て困っていると答えています。
　さらに、交通手段がなくて困るのは、通院と
買い物の時が多く、約７割を占めています。
　主な行き先としては、外出の目的にかかわら
ず、大宮地域が最も多いという結果が出ました。

●目的ごとの⑴主な行き先、⑵外出時の主な交通手段、⑶外出頻度について伺います。

⑴　主な行き先 ⑵　外出時の主な交通手段

⑶　外出頻度

 鉄道　　  路線バス　　  市民バス　　  乗合タクシー
 福祉タクシー　　  一般タクシー　　  自分の車で運転
 家族等の車で送迎　　  バイク・自転車　　  その他

 大宮地域　　  山方地域　　  美和地域　　  緒川地域
 御前山地域　　  那須烏山方面　　  茂木方面
 城里方面　　  その他

 週に５日以上　　  週に３～４日　　  週に１～２日
 月に２～３日　　  月に１日　　  その他　　  無回答

6.3%47.8% 25.6%

4.1% 3.7% 2.0% 0.4% 3.1%

9.4%

0.3% 0.5%

80.6% 1.9%
1.8%

0.8% 0.7% 3.1%

17.0%

0.1% 0.5%

72.3% 4.4%
1.1%

1.0% 1.0% 3.3%

18.2%

0.1% 1.0%

69.0% 3.2%
1.5%

1.1% 0.8% 3.8%
11.5%

0.2% 0.4%

75.1% 4.0%
1.6%

1.7%

1.5%

4.1% 3.4% 1.8% 3.2%

6.9%75.2% 7.0%

1.3% 0.9%1.2%

4.9%

2.0%

9.0%53.2% 21.8%

2.3% 2.1%2.4%

5.0%

1.8%

9.9%64.1% 5.8%

4.8%

6.8%

5.8% 1.7% 0.4%

0.6%

2.4%

0.7%

7.9%29.4% 50.9%

5.4% 0.6%5.0% 0.8%

21.4%7.4% 15.1%

3.3% 0.8%

13.6%

35.5%17.2% 20.3%

0.6% 3.5%1.8%

21.1%

16.2%

0.6% 1.7% 5.0%

38.4%

22.5% 18.3% 35.7%



4広報　常陸大宮 平成22年６月号

市内全域

大宮地域

山方地域

美和地域

緒川地域

御前山地域

市内全域

大宮地域

山方地域

美和地域

緒川地域

御前山地域

 100円程度　　  200円程度　　  300円程度
 400円程度　　  500円程度　　  無回答

31.2% 63.7% 5.1%

40.3% 55.7% 4.0%

32.3% 58.7% 9.0%

30.1% 65.7% 4.2%

44.6% 49.7% 5.7%

34.1% 60.4% 5.5%

29.9% 32.4% 20.2%
4.4%

0.3%
12.8%

15.4% 38.0% 27.6% 7.2%1.4%

市内全域

大宮地域

山方地域

美和地域

緒川地域

御前山地域

市内全域

大宮地域

山方地域

美和地域

緒川地域

御前山地域

 買い物　　  通院　　  習い事　　  通勤・通学
 公共施設利用　　  趣味　　  その他

17.9% 66.7% 15.4%

6.3% 81.3% 12.4%

20.0% 80.0%

46.2% 53.8%

25.0% 66.7% 8.3%

23.5% 70.6% 5.9%

市内全域

大宮地域

山方地域

美和地域

緒川地域

御前山地域

6.8% 89.2% 4.0%

9.0% 87.3% 3.7%

12.3% 80.6% 7.1%

9.0% 87.3% 3.7%

12.1% 80.9% 7.0%

8.5% 86.7% 4.8%

 利用している　　  利用していない　　  無回答

 路線バス　　  市民バス　　  乗合タクシー

 利用すると思う　　  利用しないと思う
 無回答

10.4%

17.4% 29.0% 27.7% 5.2%3.2% 17.5%

22.9% 26.5% 31.9%
4.8%

1.2% 12.7%

19.1% 33.1% 28.0%
3.8%

1.3% 14.7%

24.5% 32.3% 24.1%
4.8%

1.0% 13.3%

公共交通の利用状況や改善要望についてお伺いします

●普段、市内の公共交通（路線バス、市民バス、
乗合タクシー）を利用していますか？

●よく利用する公共交通の種類は何ですか？また、主にどのような目的で利用していますか？

⑴　公共交通の種類 ⑵　目的

●市民バスは現在無料で運行していますが、仮に
有料化された場合、利用しますか？

●市民バスが有料化されるとした場合、最大いく
らまでなら運賃を支払っても良いですか？

25.8% 35.5% 12.9%3.2% 16.1% 4.9%
1.6%

25.0% 55.0% 10.0% 10.0%

11.1% 83.3% 5.6%

29.4% 47.1% 5.9% 11.7%5.9%

5.9% 76.5% 11.8%

21.6% 51.5% 10.4%

5.8%

1.5%
0.7%

9.7% 4.6%



5広報　常陸大宮 平成22年６月号

市内全域

大宮地域

山方地域

美和地域

緒川地域

御前山地域

3.7%
87.6% 3.9%

7.2%
84.6% 3.2%

3.9%
79.4% 9.0%

3.0%
86.7% 3.7%

8.9% 79.0% 5.7%

4.8%
85.1% 4.6%

市内全域

大宮地域

山方地域

美和地域

緒川地域

御前山地域

市内全域

大宮地域

山方地域

美和地域

緒川地域

御前山地域

 利用したいと思う　　  利用しないと思う
 分からない　　  無回答

50.1% 46.9% 3.0%

57.0% 39.4% 3.6%

52.9% 41.3%

55.4% 42.8%

68.2% 26.1% 5.7%

53.8% 42.5% 3.7%

 知っている　　  知らない　　  無回答

5.8%

1.8%

 既に登録している　　  これから登録したいと思っている
 登録していない　　  無回答

4.8%

5.0%

7.7%

6.6%

6.4%

5.5%

　公共交通の利用状況としては、約１割の方が利用していると答えています。そのうち、約７割の方が市
民バスを利用していて、約３割の方は市民バスが有料化されても利用するとしています。
　また、グラフはありませんが、公共交通がどのように変われば利用するかお伺いしたところ、運行本数
の増や自宅の近くを走るようになれば利用したい、目的地へ行くバスがあれば利用したいとの回答が得ら
れました。

乗合タクシーの利用登録状況等についてお伺いします

●市内全域で乗合タクシーが運行開始されること
をご存知ですか？

●乗合タクシーを利用したいと思いますか？

●乗合タクシーの事前登録はされましたか？

　調査した時点で、乗合タクシーの運行が開始されることを知っている方は、５割を超えてはいましたが、
知らない方も５割近くいました。
　また、利用したいと思っている方は約２割いました。そして、グラフはありませんが、利用しない理由
は、自分で運転できる、家族等に送迎してもらえる、利用方法が分かりにくいなどがあげられています。

■問い合わせ先■　総務部　企画課　企画調整グループ　☎５２－１１１１　内線３２３

16.7% 50.6% 28.3% 4.4%

19.9% 49.8% 26.7% 3.6%

21.3% 41.9% 30.3% 6.5%

18.7% 48.2% 29.5% 3.6%

24.2% 42.7% 23.6% 9.5%

18.8% 48.3% 27.9% 5.0%


